

Прикамье голосует за будущее

В минувшее воскресенье в России прошёл единый день голосования

На территории Прикамья в этот день, 10 сентября, выбирали губернатора Пермского края, депутатов представительных органов муниципальных образований, а также состоялись местные референдумы по самообложению граждан.

Аванс от избирателей

По данным краевой избирательной комиссии, в выборах губернатора Пермского края уверенную победу одержал кандидат от «Единой России» Максим Решетников, набравший 82,06% голосов и опередивший конкурентов более чем на 70%. Несмотря на ненастную погоду, средняя явка на выборах в Пермском крае составила 42,53%.

Кандидат от КПРФ Ирина Филатова набрала 7,49% голосов, депутат краевого заксобрания, кандидат от ЛДПР Олег Постников — 3,75%, эсер Владимир Аликин — 2,81%, председатель совета реготделения партии «Патриоты России» Андрей Степанов — 1,58%.

Наиболее высокую явку на выборах продемонстрировал Ленинский район Перми за счёт студентов, которые прикрепились в заявительном порядке. Активно голосовали сельские территории, города же показали себя значительно хуже. Так, в лидерах по явке вошли Соликамский (72,59%), Уинский (67,13%), Берёзовский (62,89%), Октябрьский (60,59%) и Кишертский (60,55%) районы. В аутсайдерах оказались Краснокамский район (32,76%), Кунгур (34,66%), Свердловский (35,22%) и Кировский (35,72%) районы Перми.



Пресс-служба губернатора Пермского края

только по месту жительства. Этой возможностью воспользовался каждый 200-й избиратель в регионе.

«Нынешние результаты выборов — это доверие делам, программе. Это значит, что нам удалось вовлечь людей в избирательный процесс. А главное, нам удалось вовлечь молодёжь. Сегодня многое ещё предстоит сделать в здравоохранении, вопросах дорожной сети, образования, газификации, связи, спорта, соцподдержки и поддержки промышленных предприятий, создать новые рабочие места — всё это есть в нынешней программе развития региона. Все эти вопросы мы обсуждали с жителями края», — подвёл итоги состоявшихся выборов временно исполняющий обязанности губернатора Пермского края Максим Решетников.

Большие надежды

На прошлой неделе, 8 сентября, президент России Владимир Путин совершил долгожданный для жителей Пермского края визит в регион. Он прилетел в Пермь из Владивостока вечером, после чего поехал на набережную Камы в сопровождении Максима Решетникова, который рассказал главе государства о планах масштабной реконструкции городского пространства.

Для благоустройства набережной и в связи с отмечаемым в 2023 году 300-летием Перми Максим Решетников предложил демонтировать железнодорожную ветку, что позволит создать здесь новое городское пространство. Грузоперевозки будут перенаправлены на параллельную линию на другой берег реки. Предполагается, что по набережной будет запущен трамвай.

Так, на 70 км побережья Камы, вдоль которой расположен город, может получиться единое обустрошенное пространство. Кроме того, на обновлённой набережной власти предлагают разместить краеведческий музей и Пермскую художественную галерею. Власти также не исключают, что на набережной может быть построена вторая сцена Театра оперы и балета.

В то же время на эспланаде, где проходят ключевые

культурные мероприятия, предлагается благоустроить выход к реке. А на площадке, где расположены вокзал Пермь II и университет, планируется изменить сетку кварталов. Власти предлагают отдать новое пространство молодёжи для образовательной, спортивной и досуговой инфраструктуры. В будущем тут могут быть построены конгресс-холл и универсальный дворец спорта.

Затем Владимир Путин посетил выставку «Достижения информационно-коммуникационного кластера» в «Морионе».

Владимир Путин, президент России:

— Пермь, в общем-то, всегда была и остаётся прежде всего крупнейшим промышленным центром: здесь и ТЭК, и машиностроение, и металлургическая промышленность, причём и чёрная металлургия, и цветная, и обработка. Конечно, двигать эту сферу, быть локомотивами этого движения могут крупные пермские компании.

В завершение своего визита в Пермь президент провёл рабочую встречу с врио губернатора Пермского края, где Максим Решетников представил краткий отчёт о проделанной им работе за семь прошедших месяцев.

«Новый компаньон»

• обратная связь

Дарья Крутикова

Фото: Василий Бердников

Остановка по наказу

В микрорайоне Владимирском появились новые остановочные комплексы

«До ближайшего автобуса нам приходится идти пешком 20–30 минут», — такая проблема волновала жителей нижнего Загарья долгое время. Жалоба была услышана — новые остановочные площадки обустроили на ул. Коломенской.

Несколько лет назад в микрорайоне Владимирском появилась полноценная магистраль, которая позволила запустить здесь маршрутный автобус №16. Ранее он ходил только до микрорайона Юбилейного. Маршрут очень популярен как среди жителей Мотовилихи, так и среди жителей Свердловского района. Единственный минус — отдалённость остановочных комплексов от жилых домов, расположенных в нижнем Загарье. Людям пожилого возраста приходилось добираться до них не меньше 20–30 минут.

Юрий Уткин, депутат Пермской городской думы:
— Для меня как для депутата важно держать под контролем ситуацию в округе, быть постоянно на прямой связи с жителями. Их наказы, предложения и



замечания — это та база, на основе которой обязан действовать депутатский корпус. После того как мы смогли запустить автобусный маршрут №16 до микрорайона Владимирского, люди стали жаловаться, что расстояние между конечной остановкой («Микрорайон Владимирский» — ред.) и следующей («2-я Холмогорская» — ред.) очень большое и необходимо сделать дополнительную. Совместными усилиями мы проделали большую работу, и наказ избирателей был выполнен.

Установка самого комплекса и остановочного кармана заняла немало времени. Для того чтобы новая автобусная остановка была спроектирована и оборудована по всем правилам, специалисты переобустроили опоры наружного освещения в зоне заездного кармана, обустроили остановочные и посадочные площадки, пешеходные подходы, установили дорожное и пешеходное ограждение, знаки, нанесли разметку и установили современные автопавильоны, которые

защищают в непогоду от дождя, снега и ветра. Так же объём работ включил в себя переобустройство множества подземных сетей, что значительно усложнило производство работ на первичных этапах. Стоимость всего проекта составила более 1,3 млн руб.

Несмотря на то что автобус уже останавливается на новых площадках, названия им пока ещё не дали. Юрий Уткин предложил жителям выбрать название, которое затем обсудят на совете по топонимике.

По словам депутата, наказы избирателей, сформированные депутатами Пермской городской думы, — это план развития города на ближайшие годы.

«Депутатский корпус совместно с городской администрацией определил приоритеты и включил самые неотложные наказы в программы благоустройства. Сегодня наша задача — не только контролировать их исполнение, но и изыскивать дополнительные возможности для их реализации», — отметил Юрий Уткин.

